

Министерство просвещения и воспитания Ульяновской области
Областной духовно-патриотический центр «Арское» г. Ульяновска
Муниципальное учреждение «Отдел образования» администрации
городского округа «Город Волжск»

**Муниципальное учреждение дополнительного образования
«Центр дополнительного образования
«Каскад»
г. Волжска Республики Марий Эл**

Сочинение

«Празднование Пасхи в моей семье»

**в рамках участия во Всероссийском очном творческом
конкурсе «Пасха радость нам несёт», проводимом
приходом Арских храмов г. Ульяновска совместно с
Министерством просвещения и воспитания
Ульяновской области**

Автор сочинения:
Султанова Арина, 8 лет,
Куратор работы: Димитриева Татьяна
Павловна, педагог дополнительного
образования высшей квалификационной
категории, руководитель объединения
художественной направленности
«Теремок» МУДО «ЦДО «Каскад»

г. Волжск
2022г.

Праздник Пасхи – самый большой и светлый праздник. Я хочу рассказать, как мы в нашей семье празднуем этот праздник.

Накануне Пасхи мы с бабушкой и братом красим яйца, наклеиваем на них красивые наклейки. А ещё бабушка рассказала легенду о том, как Мария Магдалина преподнесла императору Тиберию яйцо в знак того, что Иисус Христос воскрес. Он сказал, что это невозможно, точно так же, как яйцо не может из белого внезапно стать красным. И вдруг яйцо вмиг покраснело. С тех пор верующие на Пасху красят яйца в красный цвет. Приветствовать друг друга в этот день принято фразой «Христос Воскресе!», на которую обычно отвечают «Воистину Воскресе!».

А ещё бабушка печёт куличи, которые мы посыпаем разноцветной посыпкой. Бабушка их освещает в церкви. Все с нетерпением, конечно, ждут утра, праздника. Пасха!!! Собираемся за праздничным столом. Мы с братом одеваем костюмы: он – петушка», а я – курочки. Между мной и братом начинаются «соревнования» в виде удара яиц. У кого разобьётся яйцо – тот проиграл. В виде поощрения – шоколадка. Затем вся семья проделывает то же самое. Всем бывает очень весело! Когда все посоревновались между собой, яйца съедались. Пьём чай с куличами. После семейного застолья ходим в гости к родственникам, угощая их яйцами и куличами. Они нас так же угощают сладостями.

Вот такой прекрасный праздник Пасха!!!